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Bannos 3 oveer. O

2 Tomknii omHOpOTHBNT WK pammycom R (M) BpamaeTca B
Bannoe: 1 BepTHKATBHON MI0CKOCTH M0 AecTRHENM bl F . ToUKa IpHITO/KeHIA
cunel FMepexomdT MpH BpAleHHM HcKa M3 MomokeHna Mg B
nonokeHiie M;. mpi 5TOM BeMINHA Cihl F I YO MEKAY
HATPABIEHHEM CILTBI H OTPE3KOM OA He IBMEHAITCA

@ (pazmHaH) — Yol MoBOpOTa JHCKa,

A4F) —padota cumt F mpHIioBopoTe JHCKa HA YTOT .

Ecm R M F=4H

10 4F)=__ _Hm
OTBET JATh ¢ TOUHOCTBIO 0 OJHOTO  3HAKA MOCIIe SATSATOI.

Orser. ox
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6 " Teno secom P (H) JBITKETCA BHIT3 [0 HAKTOHHOIT e 0XOBATOM
Bannoe: 1 mockoc T LIeHTp Mace Tema NepexoauT 13 nonokeHa My B

nonokerte M,
@ (TpajT) — YTOM HAKJIOHA TITOCKOCTH K TOPH3OHTY,
S (M) — BeMINHHA MepeMelleHIA LieHTpa Mace Tera,
f — KO3 (HLIIEHT TPEHIIA CKOTHAEHI,
AFpp)  —padoTa CIUTEI TpeHII HA TiepeMemeHim S (M)
Eem P=30H,S = lm, =60 rpax, £=0,1;
10 4 Fpp)=___HM
OTBET JaTh ¢ TOUHOCTBIO 10 OHOTO  3HAKa MOCIe 3ANSATON.

Orger: 5 x

HesepHo
Bannos 2a oTeer. 01
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Orser: s

HesepHo
Bannos 2a oTeer. 01

OHOPOIHENT ArIcK Maccoit M (kr) 1 patiycon R (M) BPAIIAETCA BOKPYT
ocu 0Z o sakony =212 +1.
T — KIHeTIMeCKAs YHEPITA JHCKA B MOMEHT BpeMeHH £ (cek).
Ecmr M =27 K. R=038nm t;
10 Ti= A

Banno: 1

5 cex.

Orser: P20

HesepHo
Bannos 2a oTeer. O/





